Tema: [IporeHTsI 110 BKJIaAy: OOJBIINE U MaJICHbKHE.

1. Kakwue napameTpsl BKJIa/la HEOOXOIUMO H3yUIHTh MIEPE 3aKIIF0UYCHHEM JI0TOBOpa 0AaHKOBCKOTO BKJIana?
2. Kakoii cmoco6 HauucIeHus MPOIICHTOB JIydIlle BEIOpaTh B OaHKe?

[Ipu BEIOOpE BKiIama B OaHkKe HEOOXOAMMO 0OpaIiaTh BHUMAHKEC Ha:

1.Bun Bknana

2.Cpoxk BKIIaga

3.Bamora BKiama

4.BennyunHa NpOLEHTHON CTaBKU
5.ITopsinok HAaYUCIIEHUS MTPOIICHTOB.

OcHOBHBIE BHAbBI JIeMO3UTA

BkJiaja 1o BocTtpeboBanust

Cpounblii BKJIajg

Pa3sHOBHIHOCTD BKJIaJa, 10 KOTOPOMY HE YCTAHABIMBACTCS
Y KOTOPBIN KPEIUTHAS OpraHu3aius 00s3yeTCsl BO3BPATUTh
KIIACHTY TIO e uttennentententt et et et et eeenneenneannennns

PasHOBUIHOCTH BKJIaaa, 110 KOTOPOMY YCTaHaBJIIMBACTCA ....

......................... , KOTopasi ycTaHaBJIMBaeTCsi OAHKOM B JIOTOBOpE OAHKOBCKOrO BKJIaJa 3a

IPABO . .veieiiii e CpE€ACTBaMH CBOECTO KIIMCHTA.

Cnoco0bl HAYKMC/IeHUsI J0XOHOCTH 10 BKJIAJAy

no (opmyie NpPoOCTHIX NPOLEHTOB

no ¢opmyJie CJI0KHBIX NPOLEHTOB

S=So e (1 +n/100 e t)

S — HTOroBas I0XOIHOCTD

SO — mepBoOHaYaTBHAS CyMMa BKJIaaa

N — NPOIICHTHAS CTaBKa

t - cpok Bkiama

IMTpumep, 30000 py6. o (1+ 10/100 e 3) = 39000 py6. —
30000 = 9000 py0. (1oxo1 MO BKIIATY)

S=So e (1 +n/100)"

S — uTOorosas JOXOIHOCTb

S0 — nepBoHavalIbHAS CyMMa BKJIa/1a

N — IpPOLEHTHAs CTaBKA

t - cpox Bkiaga

Ipumep, 30000 py6. o (1+ 10/100) * = 39930 py6. —
30000 py6. = 9930 py6. (10x0]1 10 BKIIA1Y)

Kanuraauzanus NMPOIMEHTOB - ... ..ottt HAQYUCJICHHBIX 34 HCPUOM ....vvvvvnnenninnnnnn. K OCHOBHO#

CYMME BKJIATQ F TIOCTEITYIOIIICE .. .vunveenreenreennennnennnennennns

Baxxno! banku He UMEIOT MPaBo:




